

正誤表

我が国が2017年12月に気候変動枠組条約事務局（UNFCCC）に提出した第3回GTFの一部に誤りが見つかりましたので、以下のとおり訂正いたします。

なお、UNFCCCにも修正したものを再提出しています。

(2019. 2. 28 掲載)

該当箇所	Table 6(a) Information on updated greenhouse gas projections under a ‘with measures’ scenario ^a <u>(修正部分は太字・下線つき)</u>										
		GHG emissions and removals ^b								GHG emission projections	
		(kt CO ₂ eq)									
		Base year (FY2005)	1990	1995	2000	2005	2010	2015	2020	2030	
誤	<i>Sector^{d,e}</i>										
	Energy	1,009,693.34	887,029.05	927,209.22	956,559.13	1,011,324.63	947,165.71	967,837.99	1,053,578.32	784,200.00	
	<i>Gas</i>										
	CO ₂ emissions including net CO ₂ from LULUCF	1,214,416.17	<u>1,157,164.51</u>	<u>1,243,848.87</u>	<u>1,275,777.13</u>	<u>1,307,693.19</u>	<u>1,215,010.75</u>	<u>1,225,239.49</u>	1,261,710.51	971,600.00	
	CO ₂ emissions excluding net CO ₂ from LULUCF	1,304,375.96	<u>1,093,427.39</u>	<u>1,165,799.19</u>	<u>1,186,712.02</u>	<u>1,215,898.89</u>	<u>1,144,690.19</u>	<u>1,164,070.04</u>	1,298,375.21	997,800.00	
	正	<i>Sector^{d,e}</i>									
Energy		1,009,693.34	887,029.05	927,209.22	956,559.13	1,011,324.63	947,165.71	967,837.99	1,053,578.32	784,200.00	
<i>Gas</i>											
CO ₂ emissions including net CO ₂ from LULUCF		1,214,416.17	<u>1,093,427.39</u>	<u>1,165,799.19</u>	<u>1,186,712.02</u>	<u>1,215,898.89</u>	<u>1,144,690.19</u>	<u>1,164,070.04</u>	1,261,710.51	971,600.00	
CO ₂ emissions excluding net CO ₂ from LULUCF		1,304,375.96	<u>1,157,164.51</u>	<u>1,243,848.87</u>	<u>1,275,777.13</u>	<u>1,307,693.19</u>	<u>1,215,010.75</u>	<u>1,225,239.49</u>	1,298,375.21	997,800.00	